PHONG GIAO DUC VA PAO TAO PE KIEM TRA HQC KY II
THANH PHO UONG BI NAM HOQC 2015-2016
MON : TOAN 7
Thoi gian lam bai: 90 phut
( Khéng ké thoi gian giao dé )

Céu 1: (1,5 diém) Thoi gian chay 100m (tinh bang gidy) cua 45 hoc sinh 16p 7A
dugc thay gido ghi lai trong bang sau :
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a) Xac dinh d4u hiéu va 1ap bang “tan s6”’.
b) Tinh s trung binh cong (1am tron dén chir s6 thap phan thir nhat) va tim
mét cua diu hiéu.
Cau 2: (2,0 diém)
a) Thu gon, xac dinh hé $0, phﬁn bién, bac cta don thic sau :
A= §X2y3. 2xy>2.(- xy)

b) Tinh gié tri ctia biéu thire: B =5x’y —2x — 11 khi x=2vay=-1

Cau 3: (2,0 diém). Cho hai da thic
f(x) = -4x? - 5x> - 7x + x> - 2x + x>+ 3x -5 + 6x?
g(x)= 3x*-x*+2x-3x +x%- x -5x-5
a) Thu gon va sip xép cac da thirc trén theo Iy thira giam dan cua bién.
b) Tinh h(x) = g(x) — f(x).
¢) Tim nghiém cua da thirc h(x).

Céu 4: (4,0 diém) Cho tam giac déu ABC , duong trung tuyén AM . Trén tia ddi
tia CB 14y diém D sao cho CD = CB. V& CH L AD (He 4D)

a) Chirng minh : H 1 trung diém cta AD

b) Ching minh: AABD vudng tai A.

¢) Tia d6i tia CH va tia AM cit nhau tai P. Chimg minh: Diém C 1a trong tdm
cua tam giac APD.

d) Biét AB = 10 cm. Tinh AM (ghi két qua dung khéng lam tron s)

Céu 5: (0,5 diém). Tinh gia tri ctia biéu thirc sau :
P = x'0- 2015x° - 2015x® - ...-2015x- 1 biétx=2016

Hét




